
　去る６月23日（日）午後１時３０分より　第72回通常
総代会を日野町林業センターで開催し、出席者 100名・書面

議決 52名　計152名の総代の皆さまにご参加を頂きました。

　ご来賓には、日野町長　藤澤　直広 様、滋賀県中部森林整備事務所長

陸田　増夫 様、日野町農林課長　寺嶋　孝平 様、滋賀中央森林組合

代表理事組合長　篠村　久嗣　様　を迎え、盛大に開催することができました。

　 その琵琶湖に注ぐ日野川。その源流にある

（総代会議事録より抜粋） 私たちの山々。その健康を守る仕組みが、一昨

年取得した森林管理認証「ＳＧＥＣ」です。

皆さんこんにちは。 　知事が進める「健康滋賀」山の健康には不可

　※出席総代の皆さまと、 な取り組みです。

ご来賓の方々に対し、日頃 　森林環境贈与税が始まる中、新しい元号

　 の御礼を述べる。 「令和」を迎え、新たな展開に期待を寄せるとこ

ろですが、その為にも組合運営の足元を見つめ

 　最近、目にする事が増えた「Ｓ・Ｄ・Ｇ・ｓ」という 直すと共に、広い視野でこの先を見据え、確かな

文字。国連で2015年に採択され、翌年１月に発行 足取りで歩んで行きたいと思います。

された「持続可能な開発目標」の「ＳＤＧｓ」ですが、 　本年は日野祭が850年。組合と関係のある鉄火

滋賀県では全国に先駆けいち早くこれを取り入れ 祭が400年の節目を迎えています。

られました。 　私たちの組合も、設立から55年目を迎えました。

　三日月知事が進める「健康滋賀」もこれを受けての 　綿向山をはじめ先人から預かりました1000

事と思います。本年は「山の健康推進プロジェクト」 ヘクタール以上の山林と、緑豊かな環境を、健全

の取り組みも始まり、折に触れ山の健康を言われて な形で次世代に繋げ、価値ある組合を作って行く

おります。 為、今後とも組合の皆様をはじめ、総代の皆様に

　「Ｍｏｔｈｅｒ Ｌake 琵琶湖｣　そのびわ湖の母は周り は変わりませず、ご支援ご協力を賜りますよう、

の山々です。琵琶湖の健康にとって周りの山々の 宜しくお願い致します。

健康は不可欠です。

第５号議案

「令和元年度役員報酬の決定について」

第１号議案 ※第３号～第５号議案は一括提案し

　　賛成多数で承認

「平成30年度事業報告、貸借対照 第３号議案
表、損益計算書及び剰余金処分案 第６号議案
について」 ※賛成多数により承認 「令和元年度加入金について」

「定款の一部改正について」

第２号議案 第４号議案 ※賛成多数により承認

「令和元年度事業計画の承認に 「令和元年度余裕金の運用 ○提出議案第１号から第６号まで

ついて」 ※賛成多数により承認 について」 全議案、可決承認を頂きました。
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第72回 通常総代会開催 

鎌掛区 岡 総代会長を議長に、
スムーズに議事を進行して頂きま
した。 
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（ 概 要 ）

○組合員数　 1,479名 ○出資口数 174,132口 ○出 資 金 348,264千円

○保育事業 25.86ha 費用　  5,815千円

○付帯事業 間伐作業道他 費用　21,587千円 ○総労務費    34,541千円

○販売事業 木材 1,922m3 売上   17,455千円 ※作業道開設・林道修繕など

菌山（松茸山） 売上        167千円    委託作業費含む

林産物 売上        196千円

（ 貸借対照表 ） ※ 要　旨 〈単位：円〉

（ 損益計算書 ） ※ 要　旨 　 　 〈単位：円〉

　 　 　

　
　

（ 平成30年度 剰余金処分額 ）※要　旨 　 　 〈単位：円〉

　 　 　 　

)

)

)

上記決算書においては、ご承認を頂き有り難うございました。
また、ご承認を頂きました令和元年度事業計画においても、精一杯頑張って参りますので、組合員
皆様のご支援を賜りますよう、宜しくお願い申し上げます。
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５月22日　販売先視察研修を実施

　組合から出荷される木材が、どのように

販売されているのか、役員が視察を行い

ました。

（株）甲賀チップ

木材流通センター 甲賀林材（株）

７月24日　林ベニヤ産業（株）研修 　よく目にする「ベニヤ板」ですが、当組合

から出荷する材も加工されています。

　東近江市の「木材流通センター」を経由

し、舞鶴市の工場へ搬入されます。

　林ベニヤ産業は大阪に本社を置き、

舞鶴市の他に七尾市にも工場があり、全

国に構造用合板・コンクリート型枠用合板

を出荷されています。

　当組合の材が県内以外にも流通していることを踏まえ、全国でも課題となっている

「合法木材」や「認証材」に対する理解の浸透やＪＡＳ製造規格の認知度向上と、ＪＡＳ

製品の普及促進を図り、流域材の付加価値向上に取り組まれている「びわ湖・淀川流

域協議会」へ加入させて頂きました。（３２事業所と滋賀・京都・奈良・和歌山県担当課）

　この協議会は、びわ湖及び淀川流域の多彩な恵みを共有するものによって構成され、

流域文化の概念形成と流域ブランドの価値向上など図り、消費地と産地を循環する

流域経済の活性化を目的とされています。

　琵琶湖から淀川流域圏に関係する「滋賀・京都・大阪」以外にも、その水を利用して

いる「兵庫・奈良・三重」も含む２府４県 11,367km2 の流域面積で 1,718万人が何らか

の恩恵を受けています。 森林資源を循環活用するこの取り組みに、当組合も協力して参りたいと考えます。

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～

   この度、公益財団法人　滋賀県緑化推進協議会様より、「緑の

募金」活動に対し、感謝状を頂くことができました。

   毎年、組合からは５万円の寄付と、各イベント等で募金をお願い

しています。

　森林組合として、高額な造林補助を頂いている以上、今後も募金

活動を続けて参りたいと考ておりますので、組合員皆様方のご理解

を賜りますよう、宜しくお願い申し上げます。

3

感 謝 状 

研修視察に行きました 

「緑の募金」活動で感謝状を授与 

「びわ湖・淀川流域協議会」へ加入しました 



NHKガッテン！より

★干シイタケ「戻すのが面倒」な方！戻し時間ゼロ！で美味しい！ ① 川がにごった

　干シイタケを「おろす」こと。「おろし金」で、あまり力を入れずに円 もしかして、上流で山くずれが発生？

を描くように干シイタケをおろすと、簡単に粉末状にでき、使いたい　　　　② 水位が下がった

時に、使う分だけおろせばＯＫ。ＮＨＫガッテンで検索してみてください。 山くずれが川の水をせき止め、氾濫の危険が・・

③ 亀裂が走った

◎カレー（２人分）に対し、干しシイタケの粉を大さじ１と１/2が目安 もしかして、地すべりや山くずれの前ぶれ？

⇒水を入れ加熱するときに加える ④ 石が落ちてきた

◎味噌汁（２人分）に対し、干しシイタケの粉を大さじ１が目安 もしかして、山くずれの前ぶれ？

⇒水を入れ加熱するときに加える ⑤ わき水が止まった

水を加える料理には、水を入れるタイミングで干しシイタケの粉末を 地下水の流れが変わり、地すべりの前ぶれ？

入れるとうまみが増します。香りが気になる人は最後に一振りでOK!　　 ⑥ わき水が増えた

基本どのタイミングで入れてもおいしくできます。 地下水の流れが変わり、地すべりの前ぶれ？

⑦ 井戸水がにごった

◎ケチャップやマヨネーズ もしかして、上流の沢の山くずれが原因？

⇒大さじ２に対し、干しシイタケの粉を小さじ１が目安 ⑧ 地鳴りがする

もしかして、山くずれ発生のサイン？

　○応募締切　令和元年９月３０日（月）当日消印有効

　○応募資格　組合員に限る

　○応募方法　官製ﾊｶﾞｷに、①氏名  ②住所

　　③電話番号  ④キャラクター名

　　⑤キャラクター名の由来

　○結果発表について

　『名付け親賞』と『当選者』の方のみﾊｶﾞｷでお知らせ致します。

※『名付け親賞』の方には商品券5,000円分をプレゼント！

※また応募された方の中から抽選で3名様に1,000円分の商品券をﾌﾟﾚｾﾞﾝﾄ！

但し採用されたキャラクター名は綿向生産森林組合に帰属します。

ホームページ

綿向生産森林組合 検索 

干シイタケ 
で料理が大変身!! 山地災害の を見逃すな！ 

              

【料理に入れる場合】 

【調味料に入れる場合】 


